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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO PROGRAMA DE PÓS-

GRADUAÇÃO EM PRODUÇÃO ANIMAL  

 

Aos quatorze do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às deze horas, via Google Meet, deu-se 

início a Terceira Reunião Ordinária de 2023 do Colegiado do PPGPA, com a presença dos seguintes 

professores: Adriano Henrique do Nascimento Rangel, Cláudia da Costa Lopes, Dorgival Morais de 

Lima Junior (vice-coordenador geral do PPGPA), Jean Berg Alves da Silva, João Virginio 

Emerenciano Neto (vice-coordenador do PPGPA/UFRN), José Ernandes Rufino de Sousa, Kátia 

Peres Gramacho, , José Aparecido Moreira, Rennan Herculano Rufino Moreira (coordenador geral 

do PPGPA), Stela Antas Urbano (coordenadora do PPGPA/UFRN), Tamara Tais Tres e Tiago da 

Silva Teófilo. Verificada a presença de “quórum” declarou-se aberta a reunião e seguida, realizou-se 

a leitura da pauta. PONTO 1: Apreciação e deliberação sobre as justificativas de ausências. PONTO 

2: Aprovação da ata da 2ª Reunião Ordinária de 2023 do PPGPA. PONTO 3: Apreciação e 

deliberação sobre solicitação de aproveitamento de disciplina. PONTO 4: Homologações de 

certificados de proficiência em língua estrangeiras. PONTO 5: Apreciação e deliberação sobre a 

solicitação de prorrogação do prazo para defesa da qualificação. PONTO 6: Apreciação e 

deliberação sobre a solicitação de prorrogação do prazo para defesa da dissertação. PONTO 7: 

Apreciação e deliberação sobre trancamento de curso. PONTO 8: Apreciação e deliberação sobre 

desligamento discente. PONTO 9: Outras ocorrências. O coordenador colocou em deliberação o 

PONTO 1, os Professores Carlo Aldrovandi Torreão Marques, Cibele dos Santos Borges, Matheus 

Ramalho de Lima e Michelly Fernandes de Macedo justificaram suas ausências, não havendo 

discussão, as justificativas de ausência foram votadas e aprovadas por unanimidade. O coordenador 

colocou em deliberação o PONTO 2, não havendo discussão, a ata da 2ª Reunião Ordinária de 2023 

do PPGPA foi votada e aprovada com uma abstenção. O coordenador colocou em deliberação o 

PONTO 3, não havendo discussão, a solicitação de aproveitamento de disciplina foi votada e 

aprovada por unanimidade. O coordenador colocou em deliberação o PONTO 4, não havendo 

discussão, a homologação de certificado de proficiência em língua estrangeiras foi votada e aprovada 

por unanimidade. O coordenador colocou em deliberação o PONTO 5, não havendo discussão, a 

solicitação de prorrogação do prazo para defesa da qualificação foi votada e aprovada por 

unanimidade. O coordenador colocou em deliberação o PONTO 6, não havendo discussão, a 

solicitação de prorrogação do prazo para defesa da dissertação foi votada e aprovada por 

unanimidade. O coordenador colocou em deliberação o PONTO 7, O Professor Jean Berg Alves da 
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Silva explanou a respeito da solicitação de trancamento da sua orientada, Rafaelly Melicia Dantas do 

Santos. A solicitação foi votada e aprovada com uma abstenção O coordenador colocou em 

deliberação o PONTO 8, a coordenação apresentou o memorando do professor solicitante José 

Ernandes Rufino de Sousa, bem como o currículo Lattes e os artigos publicados, com seus 

respectivos extratos, entre os anos de 2017 e 2023, a Professora Kátia Peres Gramacho reforçou a 

importância do credenciamento por se tratar de uma área em que, no momento, não há professor 

atuando. Após deliberação a solicitação foi votada e aprovada por unanimidade. O coordenador 

colocou em deliberação o PONTO 8, a coordenação realizou um levantamento dos discentes da 

UFERSA que estavam com o prazo para defesa expirado, foi deliberada a possibilidade de 

desligamento de cada discente. O Professor Tiago da Silva Teófilo solicitou a inclusão de um aluno 

sob sua orientação, Eribaldo Gomes Nobre Junior. Os seguintes desligamentos do Programa de Pós-

Graduação em Produção Animal foram votados e aprovados: Cibelle Sousa Benício de Sá 

(desligamento aprovado com uma abstenção), Francisco de Assis Medeiros de Aquino Junior, Lilian 

Daliane da Costa Silva, Lucas de Sousa Penha, Otavio Leandro Dimas Tenorio Sá (desligamento 

aprovado com uma abstenção), Sebastião Vasconcelos dos Santos Filho, Vanessa da Silva Lima e 

Eribaldo Gomes Nobre Junior. O coordenador colocou em deliberação o PONTO 9, que trata de 

outras ocorrências, não havendo nenhuma. Sem mais, eu Professor Rennan Herculano Rufino 

Moreira dei por encerrada a reunião e lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, será 

assinada pelos presentes acima mencionados. Mossoró-RN, 14 de setembro de dois mil e vinte e 

três. 
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